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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 
SEKCIA CENOVEJ REGULÁCIE 

Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0017/2019/K              Bratislava 18. 02. 2019 

Č.sp.: 919-2019-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej regulácie, odbor kontroly  

ako vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vo veci uloženia pokuty  

za porušenie povinností vyplývajúcich zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach v znení neskorších predpisov a na základe protokolu č. 106/2018 o výsledku 

vykonanej kontroly prerokovaného 05. 06. 2018 a ďalších podkladov rozhodol tak,  

že účastníkovi konania KMF SLOVAKIA, s. r. o., Jasovská 3183/39, 851 07 Bratislava  

- Petržalka, IČO: 46 663 461 u k l a d á podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

 

pokutu 

 

vo výške 700,- eur 

(slovom sedemsto eur), 

 

za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach, pretože predložil Úradu pre reguláciu 

sieťových odvetví nepravdivé údaje o počte udalostí týkajúcich sa štandardov kvality podľa  

§ 3 písm. d) vyhlášky č. 275/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu 

elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny vo vyhodnotení štandardov kvality 

distribúcie elektriny za rok 2015, o počte udalostí týkajúcich sa štandardov kvality podľa  

§ 3 písm. d), i), j) vyhlášky č. 275/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu 

elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny vo vyhodnotení štandardov kvality 

distribúcie elektriny za rok 2016, o počte udalostí týkajúcich sa štandardov kvality podľa  

§ 3 písm. d), f), h), i), m) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality 

prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny vo vyhodnotení štandardov kvality 

distribúcie elektriny za rok 2017 a o počte udalostí týkajúcich sa štandardov kvality podľa  

§ 4 ods. 1 písm. a) a c) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality 

prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny vo vyhodnotení štandardov kvality 

dodávky elektriny za rok 2017, ktoré predložil Úradu pre reguláciu sieťových odvetví  

na základe žiadosti Úradu pre reguláciu sieťových odvetví ev. č. 9534/2018/BA z 09. 03. 2018, 

čím sa dopustil správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach. 

 

 Pokutu spolu vo výške 700,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici,  

číslo účtu: SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500172019. 
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Odôvodnenie: 

 

 Podľa písomného poverenia č. 106/2018 z 12. 02. 2018 na vykonanie kontroly 

zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“ alebo aj „správny orgán“) 

vykonali v dňoch od 09. 03. 2018 do 05. 06. 2018 podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5. zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach kontrolu dodržiavania vybraných zákonov, 

všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí a overovanie správnosti 

a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie elektroenergetiky v období 

rokov 2015 - 2018 v regulovanom subjekte KMF SLOVAKIA, s. r. o., Jasovská 3183/39,  

851 07 Bratislava - Petržalka, IČO: 46 663 461. 

 

 Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. bola 08. 05. 2012 zapísaná do Obchodného 

registra Okresného súdu Bratislava I Oddiel: Sro, vložka č. 81306/B. Na základe výpisu 

z obchodného registra je predmetom podnikania spoločnosti KMF SLOVAKIA, s. r. o. okrem 

iných činností aj distribúcia elektriny a dodávka elektriny. Spoločnosť  

KMF SLOVAKIA, s. r. o. je v súčasnosti držiteľom povolenia č. 2015E 0621 - 8. zmena  

na predmet podnikania elektroenergetika s rozsahom podnikania distribúcia elektriny, dodávka 

elektriny. 

 

Úrad listom ev. č. 3075/2019/BA z 29. 01. 2019 oznámil spoločnosti  

KMF SLOVAKIA, s. r. o. začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie 

zákona č. 250/2012 Z. z. V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti 

KMF SLOVAKIA, s. r. o., že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty 

budú zistenia uvedené v protokole č. 106/2018 o výsledku vykonanej kontroly (ďalej  

len „protokol“), ako aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním. 

 

 Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je okrem ďalších 

povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné  

a pravdivé údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto 

zákona a na výkon pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

 

 Podľa § 22 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. regulácii kvality podlieha  

aj dodávka tepla. 

 

Podľa § 22 ods. 2 zákona č. 250/2012 Z. z. regulácia kvality sa vykonáva určením 

štandardov kvality, požadovanej úrovne dodržiavania štandardov kvality, výšky kompenzačnej 

platby, spôsobu výpočtu kompenzačnej platby, spôsobu a podmienok vyplatenia kompenzačnej 

platby. 

 

Podľa § 22 ods. 4 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt povinný 

evidovať, vyhodnocovať, zverejňovať údaje o štandardoch kvality a na požiadanie  

ich predložiť úradu. 

 

Podľa § 22 ods. 4 písm. h) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt povinný  

do konca februára kalendárneho roka zaslať úradu vyhodnotenie štandardov kvality  

za predchádzajúci rok a toto vyhodnotenie zverejniť na svojom webovom sídle alebo iným 

obvyklým spôsobom, ak regulovaný subjekt nemá zriadené webové sídlo. 

 

Úrad podľa § 40 ods. 2 zákona č. 250/2012 Z. z. vydal vyhlášku č. 275/2012 Z. z., ktorou 

sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny 

(ďalej len „vyhláška č. 275/2012 Z. z.“). 
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Štandardy kvality distribúcie elektriny sú určené v § 3 vyhlášky č. 275/2012 Z. z.  

a štandardy kvality dodávky elektriny sú určené v § 4 vyhlášky č. 275/2012 Z. z.   

 

Podľa § 11 ods. 1 vyhlášky č. 275/2012 Z. z. štandardy kvality sa sledujú, evidujú  

a vyhodnocujú regulovaným subjektom na základe podaní účastníkov trhu s elektrinou  

a informácií zistených vlastnou činnosťou regulovaného subjektu podľa príloh č. 1 až 10  

za každý kalendárny rok alebo jeho časť, počas ktorej regulovaný subjekt vykonával 

regulovanú činnosť. Udalosti a podania, pri ktorých lehota na vybavenie neuplynula do konca 

kalendárneho roka, v ktorom nastali a ani neboli v tomto roku vybavené, sa zaradia  

do vyhodnotenia štandardov kvality za kalendárny rok, v ktorom uplynie lehota  

na ich vybavenie. 

 

Podľa § 11 ods. 5 vyhlášky č. 275/2012 Z. z. vyhodnotenie štandardov kvality za rok  

t-1 a prehľad o vyplatených kompenzačných platbách podľa odseku 3 sa predkladajú úradu  

do konca februára roku t písomne alebo elektronicky. 

 

Úrad podľa § 40 ods. 2 zákona č. 250/2012 Z. z. vydal vyhlášku č. 236/2016 Z. z., ktorou 

sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny 

s účinnosťou od 01. 01. 2017 (ďalej len „vyhláška č. 236/2016 Z. z.“).  

 

Štandardy kvality distribúcie elektriny sú určené v § 3 vyhlášky č. 236/2016 Z. z. 

Štandardy kvality dodávky elektriny sú určené v § 4 vyhlášky č. 236/2016 Z. z.  
 

Podľa § 11 ods. 5 vyhlášky č. 236/2016 Z. z. vyhodnotenie štandardov kvality za rok  

t-1 a prehľad o vyplatených kompenzačných platbách podľa odseku 3 sa predkladajú úradu  

do konca februára roku t podľa formulára zverejneného na webovom sídle úradu 

prostredníctvom elektronickej podateľne úradu zriadenej na tento účel alebo v listinnej podobe, 

ak regulovaný subjekt nemá prístup na internet. 

 

Podľa § 11 ods. 1 vyhlášky č. 236/2016 Z. z. štandardy kvality sa sledujú, evidujú  

a vyhodnocujú regulovaným subjektom na základe podaní účastníkov trhu s elektrinou  

a informácií zistených vlastnou činnosťou regulovaného subjektu podľa príloh č. 1 až 10  

za každý kalendárny rok alebo jeho časť, počas ktorého regulovaný subjekt vykonával 

regulovanú činnosť. Udalosti a podania, pri ktorých lehota na vybavenie neuplynula do konca 

kalendárneho roka, v ktorom nastali a ani neboli v tomto roku vybavené, sa zaradia  

do vyhodnotenia štandardov kvality za kalendárny rok, v ktorom uplynie lehota  

na ich vybavenie. 

 

Podľa § 12 vyhlášky č. 236/2016 Z. z. sa evidovanie, vyhodnocovanie a zverejňovanie 

vyhodnotenia štandardov kvality za rok 2016 a vyplatenie kompenzačných platieb za rok 2016 

vykoná podľa právneho predpisu účinného do 31. decembra 2016. 

 

Úrad požiadal spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. v priebehu vykonávanej kontroly 

okrem iných dokladov aj o predloženie vyhodnotenia štandardov kvality distribúcie a dodávky 

elektriny za roky 2015, 2016 a 2017 a ďalších dokladov týkajúcich sa vyhodnotenia štandardov 

kvality dodávky distribúcie a dodávky elektriny žiadosťou o predloženie dokladov  

ev. č. 9534/2018//BA z 09. 03. 2018, ktorá je prílohou č. 7 protokolu 

 

Vyhodnotenie štandardov kvality dodávky tepla za roky 2015, 2016 a 2017, ktoré 

spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. predložila úradu na základe vyššie uvedenej žiadosti,  

je prílohou č. 8 protokolu.  
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Ďalej úrad požiadal spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. žiadosťami  

ev. č. 10555/2018/BA z 22. 03. 2018 a ev. č. 11210/2018/BA z 28. 03. 2018, ktoré sú prílohou 

č. 9 protokolu, o predlženie dokladov k vybraným udalostiam štandardov kvality za roky 2015, 

2016 a 2017. Doklady, ktoré spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. predložila úradu na základe 

týchto žiadostí sú v prílohách č. 10 až 17 protokolu. 

 

Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. uviedla vo vyhodnotení štandardov kvality 

distribúcie elektriny za rok 2015 počet 16 udalostí týkajúcich štandardu kvality distribúcie 

elektriny podľa § 3 písm. d) vyhlášky č. 275/2012 Z. z., ktorým je uskutočnenie distribúcie 

elektriny, ak sú splnené technické a obchodné podmienky prevádzkovateľa distribučnej 

sústavy. Úrad na základe predložených dokladov, a to zmlúv o pripojení odberného 

elektrického zariadenia žiadateľa do miestnej distribučnej sústavy spoločnosti  

KMF SLOVAKIA, s. r. o., ktoré sú v prílohe č. 10 protokolu, zistil, že spoločnosť  

KMF SLOVAKIA, s. r. o. uskutočnila 17 nových zmluvných pripojení odberného miesta  

do distribučnej sústavy. Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. tak uviedla vo vyhodnotení 

štandardov kvality distribúcie elektriny nesprávny počet udalostí týkajúcich štandardu kvality 

distribúcie elektriny podľa § 3 písm. d) vyhlášky č. 275/2012 Z. z. za rok 2015, a to 16 udalostí 

namiesto 17 udalostí.  

 

Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. uviedla vo vyhodnotení štandardov kvality 

distribúcie elektriny za rok 2016 počet 0 udalostí týkajúcich štandardu kvality distribúcie 

elektriny podľa § 3 písm. d) vyhlášky č. 275/2012 Z. z., počet 3 udalosti týkajúce sa štandardu 

kvality podľa § 3 písm. i) vyhlášky č. 275/2012 Z. z., ktorým je oznámenie termínu začatia  

a ukončenia plánovaného obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny a počet 3 udalosti 

týkajúce sa štandardu kvality podľa § 3 písm. j) vyhlášky č. 275/2012 Z. z., ktorým je dodržanie 

oznámeného termínu začatia a ukončenia plánovaného obmedzenia alebo prerušenia distribúcie 

elektriny. Úrad na základe predložených dokladov, a to zmlúv o pripojení odberného 

elektrického zariadenia žiadateľa do miestnej distribučnej sústavy spoločnosti  

KMF SLOVAKIA, s. r. o., ktoré sú v prílohe č. 11 protokolu, zistil, že spoločnosť  

KMF SLOVAKIA, s. r. o. uskutočnila 5 nových zmluvných pripojení odberného miesta  

do distribučnej sústavy. Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. tak uviedla vo vyhodnotení 

štandardov kvality distribúcie elektriny nesprávny počet udalostí týkajúcich štandardu kvality 

distribúcie elektriny podľa § 3 písm. d) vyhlášky č. 275/2012 Z. z. za rok 2016, a to 0 udalostí 

namiesto 5 udalostí. Ďalej úrad na základe predložených dokladov, ktoré sú v prílohe č. 12 

protokolu, zistil, že spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. uviedla v prípade udalostí štandardu 

kvality distribúcie elektriny podľa § 3 písm. i) a j) vyhlášky č. 275/2012 Z. z. za rok 2016 

nesprávny počet udalostí, a to 3 udalosti namiesto 13 udalostí.   

 

 Úrad na základe predložených dokladov zistil, že spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. 

uviedla vo vyhodnotení štandardov kvality distribúcie elektriny za rok 2017 nesprávny počet 

udalostí týkajúcich štandardu kvality distribúcie elektriny podľa: 

- § 3 písm. d) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., a to 12 udalostí namiesto 11 udalostí. Uvedené 

zistenie preukazujú zmluvy o pripojení odberného elektrického zariadenia žiadateľa  

do miestnej distribučnej sústavy spoločnosti KMF SLOVAKIA, s. r. o., ktoré sú v prílohe č. 13 

protokolu, 

- § 3 písm. f) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorým je obnovenie distribúcie elektriny  

po prerušení distribúcie elektriny v lehote jedného pracovného dňa odo dňa doručenia žiadosti 

dodávateľa elektriny o obnovenie distribúcie elektriny do odovzdávacieho miesta koncového 

odberateľa elektriny pripojeného do distribučnej sústavy, ak je distribúcia elektriny prerušená 

na základe žiadosti dodávateľa elektriny, a to 2 udalosti namiesto 0 udalostí. Uvedené zistenie 
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preukazuje doklad v prílohe č. 14 protokolu, z ktorého vyplýva, že porušenie štandardu kvality 

podľa § 3 písm. f) vyhlášky č. 236/2016 Z. z. v roku 2017 nenastalo, 

- § 3 písm. h) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorým je oznámenie termínu začiatku a ukončenia 

plánovaného obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny spôsobom a v lehote podľa 

osobitného predpisu, a to 3 udalosti namiesto 11 udalostí. Uvedené zistenie preukazujú 

doklady, ktoré sú v prílohe č. 15 protokolu, 

- § 3 písm. i) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorým je dodržanie oznámeného termínu začiatku 

a ukončenia plánovaného obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny, a to 3 udalosti 

namiesto 11 udalostí. Uvedené zistenie preukazujú doklady, ktoré sú v prílohe č. 15 protokolu, 

- § 3 písm. m) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorým je obnovenie distribúcie elektriny  

do odovzdávacích miest pripojených do sústavy po prerušení distribúcie elektriny z dôvodu 

vzniku udalosti v nadradenej sústave, do ktorej je distribučná sústava pripojená, v lehote štyroch 

hodín po obnovení distribúcie alebo prenosu elektriny z nadradenej sústavy vtedy, ak nedošlo 

k poškodeniu elektroenergetického zariadenia v podradenej sústave, a to 1 udalosť namiesto  

0 udalostí. Uvedené zistenie preukazuje doklad, ktorý je v prílohe č. 16 protokolu. 

 

 Ďalej úrad na základe predložených dokladov zistil, že spoločnosť  

KMF SLOVAKIA, s. r. o. uviedla vo vyhodnotení štandardov kvality dodávky elektriny za rok 

2017 nesprávny počet udalostí týkajúcich štandardu kvality dodávky elektriny podľa: 

- § 4 ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorým je overenie správnosti vyúčtovania 

platby za dodanú elektrinu a odoslanie oznámenia, či je podanie oprávnené, alebo nie, v lehote 

30 dní odo dňa doručenia žiadosti koncového odberateľa elektriny o overenie vyúčtovania 

platby za dodávku elektriny; ak je na overenie správnosti vyúčtovania platby  

za dodanú elektrinu potrebná súčinnosť prevádzkovateľa prenosovej sústavy alebo distribučnej 

sústavy, lehota sa predlžuje o 5 pracovných dní; ak je podanie oprávnené, obsahom stanoviska 

je aj informácia o zistených nedostatkoch a spôsobe vyrovnania rozdielu v platbách, a to 0 

udalostí namiesto 2 udalostí, 

- § 4 ods. 1 písm. c) vyhlášky č. 236/2016 Z. z., ktorým je odoslanie platby podľa opravného 

účtovného dokladu, ktorý je v prospech odberateľa elektriny podľa písmena b), alebo preplatku 

z vyúčtovacej faktúry odberateľovi elektriny v lehote 14 dní odo dňa vystavenia opravného 

účtovného dokladu alebo vyúčtovacej faktúry, alebo v lehote podľa platobných podmienok 

dohodnutých v zmluve o dodávke elektriny, alebo v lehote podľa podmienok dohodnutých  

v zmluve o platobnom styku prostredníctvom služby sústredeného inkasa platieb obyvateľstva 

(SIPO), a to spôsobom podľa zmluvne dohodnutého typu platby, ak sa dodávateľ elektriny 

nedohodne s odberateľom elektriny na tom, že preplatok má byť započítaný voči pohľadávke 

za dodávku elektriny, združenú dodávku elektriny alebo voči najbližšie splatnej preddavkovej 

platbe, a to 2 udalosti namiesto 0 udalostí.  

 

 Uvedené zistenia týkajúce sa štandardov kvality dodávky elektriny preukazujú doklady, 

ktoré sú v prílohe č. 17 protokolu. 

 

 Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. predložila úradu nepravdivé údaje o počte 

udalostí týkajúcich sa štandardov kvality podľa § 3 písm. d) vyhlášky č. 275/2012 Z. z.  

vo vyhodnotení štandardov kvality distribúcie elektriny za rok 2015, o počte udalostí týkajúcich 

sa štandardov kvality podľa § 3 písm. d), i), j) vyhlášky č. 275/2012 Z. z. vo vyhodnotení 

štandardov kvality distribúcie elektriny za rok 2016, o počte udalostí týkajúcich sa štandardov 

kvality podľa § 3 písm. d), f), h), i), m) vyhlášky č. 236/2016 Z. z. vo vyhodnotení štandardov 

kvality distribúcie elektriny za rok 2017 a o počte udalostí týkajúcich sa štandardov kvality 

podľa § 4 ods. 1 písm. a) a c) vyhlášky č. 236/2016 Z. z. vo vyhodnotení štandardov kvality 

dodávky elektriny za rok 2017, ktoré predložila úradu pre reguláciu sieťových odvetví  
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na základe žiadosti úradu ev. č. 9534/2018/BA z 09. 03. 2018, čím porušila povinnosť podľa  

§ 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z.  

 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. 

vyjadrenie listom z 27. 05. 2018, ktorý je v prílohe č. 19 protokolu, v ktorom okrem iného 

uviedla, že v niektorých z uvedených prípadov došlo k preklepu, čo je možno jasne vidieť  

napr. pri štandardoch distribúcie v roku 2015 alebo 2017, kedy bolo uvedené číslo 16 namiesto 

17 resp. 12 miesto 11. V ďalších prípadoch išlo o nesprávnu interpretáciu štandardov,  

napr. keď  spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. za štandard kvality distribúcie elektriny 

považovala  prerušenie distribúcie elektriny do celej miestnej distribučnej sústavy  

a nie do jednotlivých odberných miest.  

 

Úrad považuje zistené skutočnosti týkajúce sa predloženia nepravdivých údajov o počte 

udalostí týkajúcich sa štandardov kvality distribúcie elektriny vo vyhodnotení štandardov 

kvality za roky 2015, 2016 a 2017 a vo vyhodnotení štandardov kvality dodávky elektriny  

za rok 2017 za dostatočne preukázané a konštatuje, že spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. 

spáchala správny delikt uvedený vo  výroku tohto rozhodnutia. 

 

Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. mala možnosť po oboznámení sa s protokolom 

vyjadriť sa ku kontrolným zisteniam uvedeným v protokole v termíne do 12. 06. 2018, pričom 

túto možnosť nevyužila.  

 

Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť 

KMF SLOVAKIA, s. r. o. je povinná dodržiavať všetky zákonom ustanovené povinnosti  

pri vykonávaní regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. Správny orgán 

pri rozhodovaní o výške uloženej pokuty za preukázané porušenia zákonov vzal do úvahy  

aj vyjadrenie spoločnosti KMF SLOVAKIA, s. r. o., v ktorom uviedla, že pri vypĺňaní 

vyhodnotení štandardov kvality distribúcie elektriny v niektorých prípadoch došlo k chybe 

v písaní a v niektorých prípadoch došlo k vyplneniu nesprávneho počtu udalostí štandardov 

kvality distribúcie elektriny z dôvodu nesprávneho pochopenia štandardov kvality.  

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech spoločnosti KMF SLOVAKIA, s. r. o.  jednotlivo aj v ich 

vzájomných súvislostiach. Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení 

všetkých skutočností týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový 

stav bol spoľahlivo zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič 

nezanedbal. Správny orgán je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola 

predmetom konania, zistil úplne a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej 

súvislosti a následne dospel k záveru, že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá 

všetkým požiadavkám právnych predpisov, ako aj judikatúre súdov, kladeným na presné 

a jednoznačné vymedzenie spáchaných správnych deliktov tak, aby ich nebolo možné zameniť 

s inými. 

 

Správny orgán pristúpil k uloženiu sankcie, pokuty, na spodnej hranici zákonom 

ustanovenej sadzby a podľa názoru správneho orgánu je uložená pokuta dostačujúca na nápravu 

spoločnosti KMF SLOVAKIA, s. r. o., tak z hľadiska preventívneho ako aj represívneho. 

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času 

trvania a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výroku rozhodnutia. 

 



7 
 

Správny orgán listom ev. č. 3075/2019/BA z 29. 01. 2019 oznámil spoločnosti  

KMF SLOVAKIA, s. r. o., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2  

v spojení s § 27 ods. 1 správneho poriadku, oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie,  

so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, 

prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. 

Spoločnosť KMF SLOVAKIA, s. r. o. sa k oznámeniu o začatí správneho konania  

z 29. 01. 2019 nevyjadrila. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady,  

ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní 

odo dňa oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej 

regulácie, odbor kontroly, Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie,  

ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť,  

je preskúmateľné súdom. 

 

 

 

 

Ing. Slávka Jánošíková, PhD. 

          generálna riaditeľka sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: KMF SLOVAKIA, s. r. o., Jasovská 3183/39,  

851 07 Bratislava - Petržalka 


